Tema: MoKasaTesibHble YpaBHEHUSA

lModzomoskKa K lNpogpunto

Tematnyeckue Kypcbl/YpaBHeHusa/
Moka3aTesibHble/

MeToapbl pelleHua nokasaTesibHbIX
YPaBHEHMWM
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1. CBeAeHUe K 0AHOMY OCHOBaHMIO CTEMNEHMU

= [Ipumepsi PewwTe ypaBHeHMA:
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= Tecm 1. CBeaeHue K 04HOMY OCHOBAHMIO CTEMNEHM

Pewute ypaBHeHMA:
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2. CBepgeHMe K 0AHOMY OCHOBaHMUI0 (6o1ee CNoXKHbIe ClyYan)

= [IpuMepsbi

Ne1.

¥25% -(o,z)x+2 =1

HIREE

Ne4.

( %j3x—4

No2.

gx.7x4 = 94+2x

PewuTe ypaBHeHUA:

Ne3.

Ne5

= Tecm 2. CBegeHWe K 0AHOMY OCHOBaHMIO (6oa1ee CNOXKHble Cy4am)
BapuaHT 1
PewwuTe ypaBHEHUA:
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BapuaHT 2
Pewmnte ypaBHeHMA:
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2. CBegeHune K 04HOMY OCHOBaHMIO (60nee C/IOXHble Cyvam)

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6
Bap. 1 2 2 10 1 1 -0,5
Bap.2 6 -3 2 -2 0,75 3u0,5
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3. BbiHeceHMe obuero MHOXHUTEeNS

= [Ipumepsbi

Ne1.

32x-113x =108

= Tecm

23X+2 _ 23X72 — 30

PewmnTe ypaBHeHUA:

Ne2.

\/2x—40 +3\/2x—48 —-76

3. BblHeceHue obLero MHOXUTENA

BapuaHT 1
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3. BbiHECEHME 06LLEr0 MHOXMUTENS

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6
Bap. 1 1 0 5 3 68 6
Bap.2 3 3 -2 3 -24 -4
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CnpasoyHble Mamepuaribl

f
v YpasHeHue suda a (x) = ag(x) HAa3bIBAOM noKasameJbHbIM, 20e A >0, a=l.

v’ Csolicmsa cmeneHeli

a'™=a% o f(x)=g(x).
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v' Ta6nuya cmeneHeli
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